
 

 
28. května 2025 
Tisková zpráva Nemocnice Šumperk 
 

Nemocnice Šumperk otevře své dveře veřejnosti, nabídne pestrý 
program i důležitá vyšetření 

Změřit si kapacitu svých plic, nechat si vyšetřit mateřská znaménka, prohlédnout si interiér nového 

moderního sanitního vozu, zjistit svou krevní skupinu nebo ochutnat občerstvení připravené 

zaměstnanci stravovacího provozu a Bistra Nemocnice Šumperk. To a mnoho dalšího čeká 

návštěvníky Dne otevřených dveří, který nemocnice chystá pro veřejnost v úterý 3. června od 14.00 

do 18.00 hodin.  

 



Při příležitosti Dne otevřených dveří si budou moci návštěvníci prohlédnout zajímavé prostory 

z nemocnice a podstoupit širokou škálu bezplatných vyšetření. Otevřené bude zájemcům například  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

pracoviště magnetické rezonance, ambulantní i lůžkové rehabilitační nebo porodnické oddělení. 

Odborníci z plicní ambulance nabídnou spirometrické vyšetření a také lidem poradí, jak se účinně 

zbavit závislosti na nikotinu. Na návštěvníky se těší také specialistky z nutriční ambulance, které 

poskytnou bezplatné rady ohledně výživy a zdravého životního stylu, včetně měření inBODY 

rozložení tělesného tuku a kosterního svalstva. Oční specialisté pak návštěvníkům změří nitrooční 

tlak a zaměří se na výsledky, které mohou signalizovat některá oční onemocnění, ORL lékaři pak 

nabídnout vyšetření sluchu. Bohatý program si pro návštěvníky chystají také zdravotníci z 

rehabilitační oddělení, kde se budou moci zájemci zúčastnit cvičení, které pomáhá od bolesti zad. 

Lidem s dlouhodobou chronickou bolestí nabídnou odborníci léčbu s pomocí plynových injekcí. 

Díky nově otevřenému pracovišti denzitometrie letos nemocnice nabídne také vyšetření, které díky 

kterému je lékař schopen odhadnout výši rizika případných zlomenin spojených především s 

ubývající kvalitou kostní tkáně tzv. osteoporózou. 

Akce začne u radiodiagnostického pavilonu R, kde si návštěvníci budou moci vyzvednout podrobný 

program. Pro nejmenší návštěvníky chystá nemocnice skákací hrad a všem zájemcům nabídne 

zdarma už tradičně i skvělou točenou zmrzlinu.  

             

FOTO: Uměli byste poskytnout správně první pomoc? Nejen to zjistíte na Dni otevřených dveří. 
Autor: Hana Hanke 



 

 


